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праць, серед яких шість винаходів, навчальний посібник, мето-
дичні рекомендації. Крім того, І. М. Козаченко вніс 13 раціоналі-
заторських пропозицій. Член редколегії восьми збірників науко-
вих праць і довідникових видань. Багато років виконує обов’язки 
завідувача навчальної частини кафедри. Працює над докторською 
дисертацією з проблем пневмострільних ушкоджень.

У 2004 р. І. М. Козаченка обрано Головою Харківського това-
риства судових медиків і криміналістів ім. проф. М. М. Бокаріуса. 
За його ініціативою у 2006 р. започатковано «Бокаріусовські чи-
тання» як міжнародні науково-практичні конференції судових ме-
диків і криміналістів з виданням збірників наукових праць, у двох 
з яких (2006 та 2008 рр.) він був відповідальним редактором.

Свою педагогічну, наукову та громадську діяльність І. М. Коза-
ченко поєднує з практичною експертною роботою. Він є судово-ме-
дичним експертом вищої кваліфікаційної категорії, зокрема бере 
участь у складних комісійних судовомедичних експертизах за до-
рученням органів досудового слідства й судів.

І. М. Козаченка нагороджено 15 медалями та відзнакою «От-
личнику здравоохранения».

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та прак-
тика судової експертизи і криміналістики» вітає Ігоря Миколайо-
вича Козаченка з ювілеєм і бажає йому доброго здоров’я, благопо-
луччя, творчої наснаги, плідної наукової діяльності та подальших 
успіхів у праці.

* * *

ЛюдмиЛа микоЛаївна ГоЛовченко

Начальник Управління експертного 
забезпечення правосуддя Міністерства 
юстиції України, заслужений юрист Ук-
раїни, кандидат юридичних наук Люд-
мила Миколаївна Головченко народи-
лася 21 липня 1956 р. у місті Києві.

У 1987 р. закінчила юридичний 
факультет Київського державного 
університету ім. Тараса Шевченка за 
спеціальністю юрист-правознавець. 
Працювала експертом, молодшим нау- 
ковим, науковим і старшим науко-
вим співробітником Київського НДІ 
судових експертиз, а після захисту 
дисертації на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук у 
1995 р. – заступником директора з екс- 
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пертної роботи цієї установи. З 1997 р. до теперішнього часу пра-
цює начальником Управління експертного забезпечення право-
суддя Міністерства юстиції України, за посадою є заступником 
голови Координаційної ради з проблем судової експертизи при 
Міністерстві юстиції України, заступником голови Центральної 
експертно-кваліфікаційної комісії Міністерства юстиції. У груд-
ні 1999 р. обрана президентом громадського об’єднання «Союз 
експертів України», голова Науковоконсультативної та мето-
дичної ради з проблем судової експертизи при Міністерстві юсти-
ції України.

Працюючи у Міністерстві юстиції України, Л. М. Головченко 
не залишає наукової роботи в напрямку криміналістики та судо-
вої експертизи, досліджує процесуальне законодавство в галузі 
судової експертизи та теорії доказів. Брала безпосередню участь 
у розробленні проекту закону «Про внесення змін до Закону Ук-
раїни “Про судову експертизу”» та загалом 16 нормативно-право-
вих актів у галузі судово-експертної діяльності. Була керівником 
науководослідних робіт за планом Міністерства юстиції Украї-
ни: «Реформування управління судовоекспертною діяльністю 
в Україні. Концептуальні питання», «Науковопрактичний ко-
ментар до Закону України «Про судову експертизу», «Створення 
інформаційного фонду методик проведення судових експертиз та 
спеціальної літератури, що використовуються в експертній прак-
тиці» тощо; організатором розроблення наукових методик з пи-
тань судової експертизи та підготування відповідних пропозицій 
до законодавства у зазначених галузях і є автором понад 20 ста-
тей з питань судової експертизи, найбільш значними з яких є: 
«Особливості оцінки експертизи на стадії її виконання» (1998), 
«Реформирование системы експертного обеспечения правосудия 
в Украине» (2002), «Правове регулювання судової експертизи: 
перспективи та розвиток» (2003), «Міжнародне співробітництво 
в галузі судової експертизи – важливий чинник удосконалення 
судово-експертної практики» (2004), «Проблеми експертного до-
слідження контрафактної продукції» (2006), «Решение проблем 
правового регулирования судебно-экспертной деятельности –  
важный фактор усовершенствования правосудия в Украине» 
(2007), «Змістовна роль науково-практичних коментарів до За-
кону України «Про судову експертизу» в правозастосовній прак-
тиці та судовій експертології» (2008), «Судова експертиза як 
засіб встановлення істини у справах про корупційні діяння: мож-
ливості та проблеми регламентації діяльності експерта» (2010) 
тощо. Є членом редакційних колегій періодичних друкованих 
наукових фахових видань України з юридичних наук «Теорія та 
практика судової експертизи і криміналістики» та «Кримина-
листика и судебная экспертиза».
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Л. М. Головченко є членом Державної комісії при Міністер- 
стві освіти і науки України з питань Державного реєстру наукових 
установ, яким надається підтримка держави, членом Наглядо-
вої ради з питань оціночної діяльності та Кваліфікаційної комісії 
Фонду державного майна України.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та прак-
тика судової експертизи і криміналістики» вітає Людмилу Ми-
колаївну Головченко з ювілеєм і бажає їй міцного здоров’я, не- 
вичерпної енергії та творчої наснаги.

* * *

воЛодимир андрійович ЖуравеЛь

Професор кафедри криміналістики 
Національного університету «Юридич-
на академія України імені Ярослава 
Мудрого», доктор юридичних наук, про-
фесор, член-кореспондент Національної 
академії правових наук України Воло-
димир Андрійович Журавель народив-
ся 7 березня 1956 р. у місті Дніпропет-
ровську.

У 1980 р. закінчив Харківський юри-
дичний інститут ім. Ф. Е. Дзержинсь-
кого (нині – Національний університет 
«Юридична академія України імені 
Ярослава Мудрого»), де залишився 
працювати та пройшов шлях від асис-
тента до професора (з 2001 р. й донині) 
кафедри криміналістики. У 1984 р. 

В. А. Журавель захистив дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук за темою «Допит потерпілого та 
використання його показань для побудови методики розслідуван-
ня окремих видів злочинів» (спеціальність 12.00.09). У 1992 р. 
йому присвоєно вчене звання доцента. У 1999 р. він захистив ди-
сертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук 
за темою «Теорія та методологія криміналістичного прогнозуван-
ня» (спеціальність 12.00.09). Вчене звання професора присвоєно 
у 2003 р. У 2009 р. В. А. Журавля обрано членом-кореспондентом 
Академії правових наук України (нині – Національна академія 
правових наук України).

Основні напрямки його наукових досліджень: загальна теорія 
криміналістики, криміналістичне прогнозування, окремі кримі-
налістичні методики, юридична психологія.


